



MRCS168

MediaRange USB 2.0 On-The-Go (OTG) Adapterkabel, USB 2.0 Buchse/Micro USB 2.0 B Stecker, 20cm, schwarz

MediaRange bietet für jeden Anwendungszweck, ob im Büro oder Zuhause, das passende Kabel. Unser umfangreiches Sortiment an hochwertigen Anschluss- und Verlängerungskabeln steht für ausgezeichnete Qualität sowie Zuverlässigkeit und gewährleistet eine optimale und störungsfreie Übertragung Ihrer Daten.



EIGENSCHAFTEN

• Kabel-Typ: USB On-The-Go Adapterkabel

Stecker: Micro USB 2.0 Stecker auf USB 2.0 Buchse

• Stecker-Beschichtung: Nickel

• AWG: 30 (0,255mm Durchmesser)

2-fach geschirmtKabelform: rundKabellänge: 20cmFarbe: schwarz

WESENTLICHE ANWENDUNGEN

- für Smartphones und Tablets mit USB On-The-Go (OTG) Unterstützung
- zum Anschluss von USB-Zubehör an einem Smartphone oder Tablet-PC

Tel.: +49 (0)61 965 2381 80

Fax: +49 (0)61 965 2381 89

Internet: www.mediarange.de

E-Mail: info@mediarange.de

EAN Code Stk.:4260459613015

EAN Code Karton: 4260459613022